

# A pénzről minden igazság!

**A Bank Of England tanulmánya elismeri, hogy a semmiből teremtik, amit Te rabszolgaként használsz**

Ha csak egyetlen téma miatt hoztam volna létre a VilagHelyzete blogot az emberek tudatának felébresztése és az igazságkutatás érdekében, akkor ez a téma biztos, hogy az általunk is használt, adósságalapon létrehozott pénz, azaz a központi és kereskedelmi bankokban semmiből előállított PÉNZ leleplezése, mint a modern kori rabszolgaság kulcsa címet viselte volna.

A mindenki által tisztelt Drábik János órák ezreit töltötte már azzal, hogy megértesse az adósságalapú pénz lényegét, amit magánbankok (Federal Reserve; EKB) adnak kölcsön az államnak iszonyatos kamatra, aminek fedezését adók formájában szedik be az emberektől.

A pénzkibocsátás jogának megszerzésével (1913) és megtartásával, valamint a forgalomban lévő pénz mennyiségének szabályozásával gyakorlatilag addig tartható fent a rendszer, ameddig ők akarják. És hozzáteszem: akkor dönthető be, amikor ők akarják.... (SBG Buddha - VilagHelyzete.com)

Henry Ford mondta: "Ezeknek a pénzembereknek egyetlen célja a világalom megszerzése kifejezhetetlen adósságok létrehozatala által."

"Ha az emberek igazán ismernék az eljárást,

melynek révén a pénzt létrehozzák, a rendszer nem tartana ki 24 óránál tovább." (Henry Ford)

Bank Of England - Money Creation in the modern economy - letölthető PDF:

<http://www.bankofengland.co.uk/publications/Documents/quarterlybulletin/2014/qb14q102.pdf>

A Rothschild tulajdonú Bank Of England, alias Egyesült Királyság központi bankja weboldalán olvasható "Money Creation in the Modern Economy" című 14 oldalas tanulmányában a Bank Monetáris Elemző Tanácsának három közgazdásza nyíltan állítja, hogy a leggyakoribb feltevések a bankrendszer működéséről egyszerűen hibásak, és azok a fajta 'populista', heterodox [az ortodoxtól, a megrögzöten hagyományostól eltérő, sokféle] álláspontok, amiket sokszor összeesküvés-elméletnek titulálnak, HELYESEK.

Ezzel lényegében a bankrendszer működésének hitelességét alapvetően dobták ki az ablakon az Egyesült Királyság jegybankjának belső közgazdászai.

A tanulmány elismeri, hogy a gazdaságbeli pénz nagy részét a kereskedelmi bankok állítják elő kereskedelmi hitelek kibocsátásával. Ez a pénz, idézzük a tanulmányt, "a kölcsön jóváhagyásakor tollvonás pillanatával jön létre"

Azaz amikor 'Enter'-t nyomnak, hogy meg-

kapd a hiteled - akkor hozzák létre azt a pénzt, amit neked kölcsönadnak, maguk is - csak hogy te a gyerekeddel tölthető idő helyett munkával töltött idővel fogod nekik a tőkét és az erre való kamatösszeget visszafizetni, abból a gazdaságban meglévő pénzmennyiségből, amiben eleve benne sincs a kamatnak megfelelő pénzmennyiség, mert maga a bank csak a tőkét hozta létre,... na meg a kamatért járó követelést a te saját aláírással, plusz adott neked időtöltést - úgy 30-40 évre. Tehát még a kamatkövetelésért sem hibázatható, mert még azt a követelést is te hoztad létre.



A fedezet az aláírásod, te magad, a lelked, a bank pedig semmit nem gyártott, csak aláírást és az ördög ígéretét. Semmiből teremtenek valamit, ezáltal nagyobbak, mint Isten, ahogy ők szokták fogalmazni. Te pedig nyomorogsz. Mi mind. A 99%.

Biztos "véletlenül öngyilkolták meg" ["get suicided"] az elmúlt két hónapban a világ minden táján azt a 22 vezető bankárt, különösen Hong Kong ex-brit gyarmat háza táján. Talán ezek a britek még dönthettek. Írás folytatódik a beágyazás alatt.

2014. március 22., szombat

[vilaghelyzete.blog](http://vilaghelyzete.blog)

## Rotschild, és a Malaysia Airline MH370 eltűnése – Lézer fegyverrel lőtték le a gépet?

Az EcologyNews.com oldalán Leuren Moret, az irányított sugárzások energia-szakértője szerint 2014.március 8.-án "eltűnt" Malaysia Airlines MH370-es járatát az amerikai haditengerészet újonnan felszerelt Laser Weapons fegyverrel lőtték le. Folyamatos dezinformációs vonalat működtettek a repülőgép újtjáról elterelő hadműveletként, a mainstream média és az amerikai haditengerészet (US Navy) közreműködésével.

### Fals flag hadművelet-de miért?

1.- A válasz kettős, hogy Putyin előtt demonstrálni tudják legújabb irányított-koncentrált energiarendszerű fegyverrendszerüket, melyet válaszként szántak a korábban az orosz fegyveres erők részeként bemutatott új fejlesztésű TOPOL rakétarendszerre.

2.- Leuren Moret szerint Rothschild szabadalmi átverését így tudta megvalósítani, hogy a repülőgépen utazó Freescale Semiconductor cégben dolgozó munkatársait likvidálja, akik ezen a repülőgépen konferenciára utaztak Pekingbe. Az elektromos autók kifejlesztésében 5 fejlesztő a szabadalmi jutalékok elosztásában a következőképpen voltak érdekelték, akik a lelőtt repülőgépen utaztak:

- Peidong Wang, Suzhou, Kína (20%)
- Zhijun Chen, Suzhou, Kína (20%)
- Zhihong Cheng, Suzhou, Kína (20%)
- Li Ying, Suzhou, Kína (20%),
- a Freescale Semiconductor (20%),

A szerződés szerint, ha bármelyik szabadalmi tulajdonos meghal, a fennmaradó szabadalmi tulajdon 100%-a egyenlő arányban a még életben lévő tulajdonosokra száll át. "Életben maradt" ugye a Freescale Semicondutor cég, akinek még 20 fejlesztő-elektromérnök alkalmazottja is utazott az ominózus, lelőtt repülőgépen. Kérdés: -ki a tulajdonosa a Freescale Semicondutor cégnek? Válasz: Jacob Rotschild! Így az ő tulajdonába megy át a teljes szabadalmi tulajdon és bevétel teljes mértékben! Itt az indíték a repülőgép lelövésére – mind a négy kínai szabadalmi tulajdonos likvidálásával.

A szabadalom tulajdonosa a bevételt átruházhatja az örökösökre abban az esetben, ha a szabadalmat már jóváhagyták. Amikor a repülőgép még nem "tűnt el", akkor még a szabadalmat nem hagyták jóvá, csak azután, miután a "sikeres hadművelet" véget ért, az összes utas -köztük a másik 4 kínai szabadalom tulajdonos- halálával. Mr. Rothschild így 100%-ban a szabadalom tulajdonosa, a másik 4 szabadalom tulajdonosainak halálával. Rohadék, mocskos, undorító, közönséges bűnöző, akinek 100 halál is kevés lenne életében elkövetett gazembersegeiért. Szinte biztos, hogy az olajlobbi mocskos keze is benne volt a bűntényben, mert így az elektromos autó gyártását is kényük-kedvük szerinti időre jegelhetik.

<http://exopolitics.blogs.com/peaceinspace/2014/03/leuren-moret-flight-370-downing-was-us-navy-energy-weapons-demo-for-putin-payback-for-kuala-lumpur-war-crimes-tribunal-ve.html>

<http://2012thebigpicture.wordpress.com/2014/03/14/cabal-attack-on-flight-370-was-about-patents-greed/>

**Nemzeti InternetFigyelő**

## "A székelyek nagy megetetése"

Ocsmány zsidó-módszerek a felforgató RMDSZ-nél

Amiről most egy rövidhírt megeresztünk, az nem program-ajánló! Sajnálatos módon fel kell fedjünk a székelység autonómia-törekvéseire rátelepült aljas bagázs belső bomlasztásokra alkalmas húzásai közül ismét egyet.

Régóta tudjuk, hogy az RMDSZ nem az akinek mondja magát. Nem véletlenül alakultak a közelmúltban onnan kivált "tisztesseges" politikusokból más, az erdélyi magyarságot inkább képviselni óhajtó pártok. Sajnos ők is sakkban vannak tartva múltjuk miatt és szépen szivárognak soraikba nem kívánt elemek.

Egyedüli bástya, mint mindig a székelység és az ők Székely Nemzeti Tanácsuk! Ez sem véletlen! A legnagyobb székely és partiumi magyar támogatottságuk nekik van! Hogy miért? Mert ők egyrészt nem cég-bejegyzett szervezet (pedig 10 éve róják kegyetlen útjukat) vagyis valójában illegális a román törvények értelmében, mégis méltó tárgyalófelek és megkerülhetetlenek lettek mára a témában a hatalmas népi támogatottság miatt.

Másrészt, aki ismeri a székely gondolkodásmódot az tisztában van vele milyen a bizalmába férközni a székely embernek. Ha ott valami nem stimmel, akkor se Isten, se ember nincs aki útját állná! Tehát jól felépített, keményvonalas hierarchiájuk nem enged "betekintést" soraikba. Következetesek és igazságosak! Hát ezt hívatott ellenpontozni a román csatlós RMDSZ minden eszközzel! Ime az ékes példa;

Ez az egyik nemzetáruló szervező cég: **ALAMO IMPEX 97 KFT – RÁDIÓ GAGA Marosvásárhely, Calarasilor (Kossuth) u. 1. sz.**

**Törvényes képviselő:**  
Hompot Szilárd, ügyvezető Tárustulajdonosok:  
Frunđa György – 25%,  
Koródi Sándor – 25%,  
Nagy István – 25%,  
Hompot Szilárd – 25%.



Nyilván magyarázható: a részese-dés az részese-dés. Az üzlet az üzlet. Mind egy kalapból esznek a jeles szereplők! De nem érthető. Tisztességben, saját rovásunkra nem köttetik üzlet íratlan etikai szabályzat szerint...itt csak a tisztesség és az etika hiányzik, a többi adott, így lett alkú és a végén nemzetárulás...

**Göllöncsér Miklós**  
MNA Észak-Magyarország, 2013. december 29. - 14:40  
Forrás: [www.jovonk.info](http://www.jovonk.info)